
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

RPP  

Sekolah   : SMP IT Gita Wirabangsa 

Mata pelajaran  : Bahasa Inggris 

Kelas/ Semester : VII/ Genap 

Materi pokok : Sifat orang, binatang dan benda 

Alokasi waktu  : 4 x 20 menit 

A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah mengikuti serangkaian kegiatan pembelajaran, peserta didik dapat: 
1. Menyebutkan sifat orang, benda dan binatang disekitar  
2. Menyusun teks deskriptive tentang seorang tokoh idola 
Butir-butir nilai karakter: religius, jujur, disiplin dan kerja keras 

B. Langkah-langkah Kegiatan pembelajaran 

Metode Discovery Learning 

1. Kegiatan pendahuluan 

1) Guru melakukan pembukaan dengan salam 

2) Guru memeriksa kehadiran peserta didik 

2. Kegiatan inti 

1) Guru menayangkan video yang berkenaan dengan materi adjective 

2) Peserta didik membuat kalimat dari hasil mengamati dan mengobservasi benda dan 

binatang disekitar dalam bahasa inggris dengan baik dan benar 

3. Kegiatan penutup 

1) Guru bersama peserta didik menyampaikan kesimpulan tentang materi 

2) Guru melaksanakan penilaian dan menyampaikan pembelajaran berikutnya 

3) Guru menutup kegiatan pembelajaran dengan mengucapkan salam dan do’a 

C. Alat dan bahan 

Alat   : Laptop dan Handphone 

Bahan   : Gambar, Video pembelajaran dan Google classroom 

Pertanyaan  : How does she look like? 

D. Kesimpulan dan Penilaian pembelajaran 

Kesimpulan Pembelajaran  

People ususally use quality or adjective when to modify nouns (a person, a thing or an 

animal). Adjectives do not modify verbs or adverbs. 

Pengetahuan  

Penilaian pengetahuan tes tertulis pada live worksheet dengan link 

https://www.liveworksheets.com/2-gl518165va  

E. Sumber Belajar 

Zaid Nur, Kuriku;lum 2013,Bright an English course for junior high school students. 
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